

## Интересные факты о празднике:

- Наибольшее количество снега в России выпадает в районе сочинской Красной Поляны (это в Краснодарском крае): всего за один только сезон там может выпасть до 9-10 м рыхлого снега. Это место просто идеально подходит для празднования российского Дня снега.
- Многие полагают, что снежинки могут быть лишь белоснежными. На самом же деле снежинки в большинстве своем состоят из мельчайших воздушных молекул, а лучики солнца, рассеиваясь, отражаются от кристалликов льда с воздухом, и по этой причине снег получает белоснежный цвет. Однако есть факт выпадения необычного черного оттенка (так было в швейцарских горах) и зеленого (это факт с калифорнийского побережья). В далекой Антарктике или же в кавказских горах можно также увидеть снег нежно-розового, насыщенно-красного и даже фиолетового цвета. Это случается из-за того, что в этих зонах присутствуют особые водоросли.
- Большая часть населения земного шара никогда в своей жизни не видела ни одной снежинки, лишь на фотоснимках. По этой причине им наверняка никогда не удастся ощутить то веселье, что дарит российским жителям красиво падающий снег.



